庭及幸福人生方面受

到了社会各界及广大

市民的认可。从而使 越来越多的市民从书

本上的初学者变成践

行者,甚至很多人加

入到了义工的行列,

В

用实际行动践行传统 文化的内涵。本次活 梓慧传统文化培训中心负责人说。 釀強如党恩

□本报记者 薄秀芳 文/摄

"东方红太阳升,中国出了个毛泽 F, 他为人民谋幸福, 呼儿嗨哟,他是人 民大救星……"2015年12月26日,在 自城市梓慧传统文化培训中心举办的义 Ľ感恩联谊会上,数十名身着红色义工 **设、手持小红旗的义工们齐声同唱这首** 

亿万国人耳熟能详的歌曲《东方红》。

白城市梓慧传统文化培训中心自成 立以来,致力于弘扬中华优秀传统文 化,在市民中推广《弟子规》《论语》 等国学经典,通过举办"中华好少年"、 "国学公益讲堂"等活动,在创建和谐家

动的宗旨是感恩、分享,义工的年龄从 18岁至古稀之年不等。虽然他们做义工 的时间长短不一, 但他们有着共同的收 获,在弘扬传统文化的道路上服务他人 的同时,也成长了自己。

'今天是伟大领袖毛泽东主席的诞辰

"没有共产党就没有新中国……"现 场义工们在气势如虹的歌声中, 怀着为 创造和谐社会、美丽白城贡献一己之力 的愿望,在弘扬中华优秀传统文化、培 育和践行社会主义核心价值观的路上, 信心百倍, 奋力而行。

# 违

联

合

大安市

国税

日前,大安市国税局按 照国家税务总局颁布的《重 大税收违法案件信息公布办 法》和《纳税信用管理办 法》要求,成立了税收违法 联合惩戒工作领导小组,与 有关部门密切配合,大力推 行纳税信用管理,建立税收 守信激励和失信惩戒机制。

全面落实惩戒措施,建 立"黑名单"制度。《重大 税收违法案件信息公布办 法》明确了重大税收违法案 件公布原则、公布机关、公 布标准、公布内容、惩戒措 施、公布期限、异议处理 等,并确定了7项税务总局直 接公布的"黑名单"标准。 "黑名单"不仅公开企业名 称、纳税人识别号、组织机 构代码、注册地址, 主要违 法事实,处罚法律依据,行 政处理、行政处罚情况,而 且将违法企业法定代表人(负 责人)和财务人员的姓名、性 别、身份证号码,以及对重 大税收违法案件负有直接责 任的中介机构及从业人员的 信息通过新闻媒体和税务公 告栏等平台一并向社会公

税收服务管理与纳税信 用直接挂钩。制定对守信者 激励机制,将纳税信用分为 A、B、C、D级, A级信用纳 税人,税务机关将主动公告 名单,增加专用发票用量、 普通发票按需领用,企业连

卖3年获A级信用的,将获得绿色通道或专人协办税 Þ;B级信用纳税人实行正常管理;C级信用纳税人 人严管理。《纳税信用管理办法》确定了10种直接 判定为D级纳税信用的情形,若被确定为D级纳税信 月,将在发票使用、出口退税审核、纳税评估等方面 受到严格审核监督,违法处罚幅度将高于其他纳税 人。税务机关还会将其名单通报相关部门,建议在经 喜、投融资、取得政府供应土地、进出口、出入境、 主册新公司等方面予以限制或禁止。

联合惩戒工作的进一步深入,将有力震慑税收违 去行为,为全民信用体系建设打下良好基础。

(李国义)

前不久的一个上午,镇赉县公 安局刑警大队接到某集团负责人报 警称, 自己放在办公室的数千元现 金被盗。接到报案后,刑警大队教 导员杨明组织侦查员到现场对案件 展开调查。通过对案发现场及周边 情况的了解,发现门窗完好,屋内 没有被翻动过的痕迹, 侦查员初步 判定作案人对现场环境十分了解, 应为熟人作案。

在确定案件的侦查方向后, 侦 查员开始对该集团内的所有员工进 行逐一排查,由于该集团负责人无 法提供现金被盗的具体时间, 所以 无法确定案发时间,这给案件侦破 带来很大难度。侦查员在对员工进 行逐一排查的同时,也对在职员工



法制专递

## 借钱起贪心

## 黑手伸向别人的钱袋

的经济状况进行了秘密调查。功夫 不负有心人。在调查中发现, 员工 李某平时经济很拮据,常常负债累 累。就在集团负责人现金被盗后, 李某开始变得大手大脚, 经常出入 网吧等娱乐场所,而且当天就把欠 的数千元信用卡债务还上了,种种 迹象都引起了侦查员们的怀疑。

此时,集团负责人也提供了很 重要的一条线索, 在丢钱的前一 天, 李某曾向他借过几百元钱, 并 且还看到了他钱包内有大量现金。 侦查员在调查中掌握了大量的证 据,决定对李某实施传唤并进行讯 问。讯问中,李某起初抵赖,对偷 钱的事拒不承认。当侦查员要求李 某对近日其信用卡还款的来源进行 说明时, 李某开始发慌了, 最终在 强大的证据和压力面前,承认其盗 窃现金的犯罪事实。

举

## 王继民获十佳"四有"

### 吉林好网民称号

2015年12日23日, 寻找"四有"吉林好 网民活动在长春颁奖, 通榆县新闻记者站王继 民从30位候选人中脱颖而出,获得十佳"四 吉林好网民荣誉称号。

此次评选活动由吉林省互联网信息办公 室、共青团吉林省委、吉林日报社共同主办, 目的是在全社会倡导和弘扬文明上网、理性上 网之风, 教育和引导广大网民遵循文明健康的 网络生活方式, 养成崇德向善的网络行为习 惯,鼓励广大网民特别是青少年自觉传播正能 量、理性发声,推动全省网络生态健康晴朗, 为吉林新一轮振兴发展营造良好的网络舆论环 境。在历时3个月的时间里,经过组委会初 审,从131位"四有"吉林好网民候选人中精 选出30位候选人,进行网上投票,最终经评 审委员会投票,产生十佳"四有"吉林好网 (王志鹏)

为增强戒毒人员就业创业能 力,掌握创业就业技能,帮助他们 了解社会形势,做好回归社会的准 备,近日,市强制隔离戒毒所邀请 白城市恒通职业技术学校教师对全 体戒毒人员进行了就业创业培训。

本次培训运用SIYB创业培训 中的SYB培训模块,采用模拟企 业运作游戏、经典案例分析、项目 推荐、交流考察等多元化互动模式 教学, 使每名戒毒人员都能够参与 到教学中。

培训中, 戒毒人员认真听讲, 及时记录; 互动中, 戒毒人员纷纷 讨论、交流想法。通过培训, 使戒 毒人员掌握了创业中涉及到的法律 法规、资金运作、市场运作、成本 预算和营销策略等知识, 为戒毒人 员回归社会、顺利就业创业打下了

培训结束后, 戒毒人员纷纷表 示,此次培训针对性强、实用性 高、内容丰富,对自身技能的提高 有很大帮助,这样的学习机会让他 们对走出戒毒所后的生活更有信 (姜润 本报记者汪伦)

か 戒 毒 员 创 业 就 业 培 训 班

ηij 强 制 隔 捌 成毒

3323838